XI. PANGEA Matematika Verseny 2019. DOnt6 8. évfolyam

1. irjuk fel az 6sszes olyan négyjegy(i szamot, amelynek
szamjegyei kozott csak a harmas, hatos és kilences szamjegyek
szerepelnek, akar tobbszor is. Ezek kozil a szamok kozul
mennyivel tobb oszthatd harommal, mint hattal?

A) 8 B) 54 C) 27 D)9 E) 0

2. Egy haromszog oldalai legyenek 4 vagy 6 vagy 10 cm hosszuak.
Hanyféle haromszoget tudunk szerkeszteni akkor, ha a
haromszogeknek lehetnek egyforma hosszu oldalai is?

A) 9 B) 8 C) 7 D) 6 E) 5
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3. Egy cirkuszi néz6téren egy szektorban 108 lGl6hely van. Hat sor
van egymas utan, minden sorban kettével tobben llnek, mint
az elbtte lévbben. Legfeljebb hanyan llhetnek az els6 sorban?

A) 12 B) 13 C) 15 D) 18 E) 23

4. Egy négyzetes oszlop hosszabbik éle haromszor olyan hosszu,
mint rovidebb éle. A révidebb él a négyzet oldala. Az oszlop
Osszes élének hossza 12 dm. Mekkora a négyzetes oszlop
felszine?

A) 504 cm?
B) 360 cm?
C) 1944 cm?

D) 864 cm?

E) 1536 cm?
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5. Egy haromjegyl szam szamjegyeinek 6sszege négy. Felirtuk az
Osszes lehetséges ilyen haromjegyl természetes szamot.
Véletlenszerlen kivalasztunk egyet a szamok kozil. Mekkora a
valdszinlisége, hogy a szam szamjegyeinek szorzata nem nulla?

A L B 2 C)% D) E)%

ul|

6. Milyen szamjegy all az egyesek helyiértékén a 3201° — 1
szamban, ha helyesen szamolsz?

A) O B) 2 C) 4 D) 6 E) 8
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7. Egy szabalyos 6tszo6g minden oldalara kifelé egybevagod, egyenlé
szaru haromszogeket rajzolunk. Az 6tszog kertlete 3 dm. Az 6t
haromszog kerlilete egylitt 8 dm. Mekkora egy haromszog
terilete?

A) 6cm?
B) 12 cm?
C) 16cm?
D) 6dm?

E) 1,2 dm?

8. Egy lakételep 5 épliletében 6sszesen 1980 ember él.

- Az A éplletben 6tvennel kevesebben laknak, minta C
épuletben.

- A B éplletben kétszer annyian laknak, mint az A éplletben.

- A D éplletben feleannyian laknak, mint az A épuletben.

- Az E éplletben szazzal kevesebben élnek, mint a C épliletben.

Hanyan laknak a D éplletben?

A) 720 ember
B) 410 ember
C) 360 ember
D) 310 ember
E) 180 ember
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9. Egy rombusz atléi 12 cm és 16 cm hosszuak.
Mekkora a rombusz magassaga?

A) 20cm
B) 19,2cm
C) 10cm
D) 9,6 cm

E) 4,8 cm

10. Lilla 5 féle fagylaltot szeret: csokoladé, kékusz, eper, malna
és citrom. Mindegyik kaphaté a kézeli cukraszdaban.
Hanyféleképpen kérhet Lilla 3 gombdc fagyit ebbdl az 6t
kilonb6z6 izb61? Minden gombdcnak mas izlinek kell lennie, és
a gombadcok sorrendje nem szamit.

A) 125 B) 60 C) 20 D) 15 E) 10
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11. Hany allitas igaz a kovetkezbk kozul?

— A nulla reciproka is nulla.

— Barmely szam nulladik hatvanya egy.
— A nulla primszam.

— A nulla a legkisebb pozitiv egész szam.

A) O B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

12. Luca megkérdezte a baratait arrdél, hogy ki melyik gyimolcsot
szereti az alma, a korte és a szilva kozil. A valaszok alapjan
készitett egy tablazatot. (Ha valaki tobbféle gyliimolcsot is
kedvelt, azt Luca az 6sszes megfelel6 kategoriaba
beleszamolta.)

szereti az almat 17
szereti a kortét 17
szereti a szilvat 10
mindharom gylimolcsot szereti 4
az almat és a szilvat is szereti 7
a kortét és a szilvat is szereti 6
az almat és a kortét szereti 10

A gyerekek hany szazaléka szereti a szilvat?

A) 25 B) 40 C) 45 D) 46 E) 68
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13. Egy haromjegyl szam szamjegyeir6l azt tudjuk, hogy a
kozépsb szamjegy az els6nél kettével nagyobb. Az elsé és a
harmadik szamjegy 6sszege 7. Cseréljik fel az eredeti szam els6
és utolsd szamjegyét. Ha az igy kapott szamot hozzaadjuk az
eredeti szamhoz, az 6sszeg 827 lesz. Mennyi a két haromjegy(
szam kilonbsége?

A) 99 B) 101 C) 297 D) 364 E) 495

14. Egy viragoskert 6 dm oldalhosszusagu négyzet alaku agyasai
koré 10 cm széles 3 cm mély fehér apré ké szegélyt tervez a
kertész. Egy m3 ilyen k6 tomege 3 tonna. Hany zsak kovet kell
venni, ha 1 kg-os zsakokban aruljak a kdvet?

A) 2 zsak
B) 11 zsak
C) 12 zsak

D) 22 zsak

E) 26 zsak
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15. Egy természetes szamrdl tudjuk, hogy a nala kettbvel
nagyobb szam 35 %-a kisebb, mint 70. Ugyanerrél a szamrdl azt
is tudjuk, hogy a nala harommal kisebb szam harom 6tod része
nagyobb, mint 30. Hany ilyen szam van?

A) 146 B) 145 C) 144 D) 143 E) 142
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A 16-20. feladatokat a mellékelt "Megoldasok" lapon oldd meg,
részletesen kifejtve! (Nem elég csak a végeredményt megadni!)
Ahol abras feladatot latsz, ott az abraban dolgozz!

16. Négy négyzetbdl téglalapot készitliink ugy, hogy a négyzetek
nem fedhetik egymast és nem szabad 6ket elvagni sem.
Mindegyik négyzet oldala centiméterekben mérve pozitiv egész
szam. Az egyik négyzet terilete 81 cm?. A négy négyzet kozil
legalabb kett6 egybevago.

Mennyi a kapott téglalapok kerilete? Keress tobb megoldast!
Legalabb o6t kiillonb6z6 jé megoldasért kapod meg a maximalis
5 pontot.

17. Ismer6somnek egy diszcsomagolasos bonbont szeretnék
ajandékozni. A csokiboltban 100 Ft a diszcsomagolas.
Haromféle arban vannak a csokoladék: 3000 Ft/kg, 4000 Ft/kg
és 4200 Ft/kg. Mindharom fajtabdl szeretnék vasarolni.

A 3000 Ft/kg arubdl most csak 20 dkg van, azt mind
megveszem. A csomag a harom fajta csokoladébadl 6sszesen egy
kilogrammot tartalmaz. Mennyit vasaroljak a legdragabb
fajtabdl, hogy pontosan 4000 Ft-ot fizessek?

E-mail: info@pangeaverseny.org 9 WWWw.pangeaverseny.org



XI. PANGEA Matematika Verseny 2019. DOnt6 8. évfolyam

18. Két kor érinti egymast. Az A kozéppontu kor sugara 12 cm,
a B kozéppontu kor sugara 3 cm. Az E és F pontokon athalado
egyenes mindkét kort érinti. Mekkora az EF szakasz hossza?

19. Egy téglalap kerilete 208 cm. Egyik oldala 32 cm. Mennyi a
kerlilete annak a négyzetnek, melynek teriilete megegyezik a
téglalap teriletével?

20. Hatarozd meg a kovetkez6 egyenlet megoldasait az egész
szamok halmazan! Az alabbi négyzetracson grafikus

megoldassal is dolgozhatsz.

X2 +2=|x-2|-2
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